

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Jana Zivalíková

Téma BP: Problematika stanovení cen produktů firmy
Kovo Seják, s.r.o. pro rok 2010

Akademický rok: 2009/2010

Vedoucí BP*:

Oponent BP*: Ing. Jiří Pekárek

* Nehodící se škrtněte.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP			x					2
Splnění cílů BP			x					2
Teoretická část BP			x					2
Analytická část BP				x				2,5
Stylistická a gramatická úroveň BP			x					2
Formální úroveň BP		x						1,5
Součet								12

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F _X	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Práce je správně rozložená, obsahuje všechny potřebné náležitosti včetně vhodných tabulek, obrázků a příloh.

V teoretické části popisuje základní pojmy spojené s klasifikací nákladů a jejich zjišťováním, ale při kategorizaci se dopouští drobných nepřesností ať již vymezením obsahu nákladů dle druhů, vymezením druhotných nákladů a alokací nákladů do uváděných kalkulačních vzorců.

Analytickou část tvoří rozbor dvou oddělení, kde podrobně popisuje jednotlivé nákladové druhy a princip jejich rozdělení na střediska. Postupuje způsobem dle účtů 5. účtové třídy a vysvětluje jejich obsah v daném subjektu. Studentka se dále podrobně zabývá kalkulací ocelových klenků, kde detailně rozebírá jednotlivé nákladové druhy, ale pro velké množství různorodých výrobků se stává tato část méně přehledná. Lépe již vyzní konečné kalkulace, které jsou sestaveny na vybrané dva produkty, pro tuto výrobu typické. Ty jsou uváděny již v několika alternativách, podle zvoleného postupu kalkulace. Zde vyčíslila všechny položky nákladů až po prodejní ceny a to kalkulací prostým dělením bez SR, která celkový výsledek v této firmě téměř neovlivní.

Závěrem správně uvádí svůj názor na potřebu sledování leasingových splátek a tím využívání osobních automobilů. nebo nutnost sledovat odděleně spotřebu materiálu, provedených služeb a mzdových nákladů pro dvě střediska na analytických účtech. Celkově lze práci hodnotit jako přínosnou, obsažnou, která splnila cíle na ni kladné.

Otázky k obhajobě

1/ Rozeberte jednotlivé položky kalkulace ocelových klenků zejména s vysvětlením kalkulace přímých mezd, proč chybí odpisy, proč doprava klenků je v nepřímých nákladech a zda v provedených službách je přefakturace majitele p. Sojáka a další nesrovnalosti.

2/ Obhajte Vámi použitou metodu kalkulace dělením a obecně se vyjádřete k rozvrhové základně a jak tato může ovlivnit výsledek počtů.

Návrh na výslednou známku BP:

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

C - dobře

Ve Zlíně dne 28.12.2009



.....
podpis hodnotícího